

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

Dotyczy postępowania

Dostawa produktów leczniczych

Znak sprawy: ZP/25/ZCO/2024

Działając zgodnie z art. 135 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych Zamawiający udziela wyjaśnień jak poniżej:

Zestaw pytań nr 1

Pytanie nr 1

Zwracam się z prośbą o wydzielenie z pakietu nr 6 pozycji nr 4: Vaccinum Hepatitis B (antigenum purificatum), inj. (zawiesina) 0,02 mg/1 ml

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga złożenia oferty zgodnie z SWZ.

Zestaw pytań nr 2

Pytanie nr 1

1. Czy Zamawiający w pakiecie 2 poz.30 , dopuści do postępowania produkt Citra-Lock™ (cytrynian sodu) w stężeniu 4% w postaci fiołki x 5ml z systemem Luer Slip, Luer Lock skuteczność potwierdzona wieloma badaniami klinicznymi do Heparyny, stosowany w celu utrzymania prawidłowej drożności cewnika i/lub portu dożylnego ograniczając krwawienia (pacjenci z HIT), stosowany jako skuteczne i bezpieczne rozwiązanie przeciwzakrzepowe i przeciwbakteryjne?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.

Pytanie nr 2

2. Czy Zamawiający dopuści produkt o pojemności 5 ml pakowany po 20 szt. w kartonie z przeliczeniem zamawianej ilości?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.

Pytanie nr 3

3. Czy Zamawiający wydzieli z pakietu 2 poz. 30 i stworzy osobny pakiet dla tej pozycji?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga złożenia oferty zgodnie z SWZ.

Kierownik Zamawiającego
Dyrektor Marzena Kula